

## **Аннотация к программе объединения оркестра ложкарей «Ложки понемножку»**

### **для детей старшего дошкольного возраста**

Руководитель объединения: Трефилова А.С., музыкальный руководитель

МБДОУ Ярский детский сад №3

Оркестр ложкарей для дошкольников – школа эстетического и нравственного воспитания.

Ложки - доступный инструмент, а обучение приемам игры на ложках процесс увлекательный.

Музыкальный материал – русская народная музыка, которую дети впитывают в себя, испытывая эмоциональный подъем, радость. Русская народная музыка на генетическом уровне вызывает непременный отклик в нашей душе.

Все эти причины делают создание оркестра ложкарей в детском саду, безусловно, актуальным и просто необходимым. Такой старт послужит базой для дальнейшего музыкального развития в целом и воспитает в ребенке интерес и, конечно, любовь к культуре русского народа, частью которой является и сам дошкольник.

#### **Цель:**

Приобщать дошкольников к традициям русского народа.

#### **Задачи:**

1. Обучать приемам игры на ложках.
2. Учить играть в оркестре слаженно, дружно, вместе начинать и вместе заканчивать исполнение произведения.
3. Развивать чувство ритма.
4. Воспитывать в детях духовно-нравственное начало средствами русской народной музыки.

#### **Новизна и отличительная особенность:**

Каждый прием игры на ложках построен на определенной ассоциации, что помогает осознанно усваивать их и делает процесс обучения доступным и увлекательным как для педагога, так и для дошкольника.

#### **Ожидаемые результаты:**

1. Ребенок владеет приемами игры на ложках.
2. Играет в оркестре слаженно, дружно.
3. Развито чувства ритма.
4. Дети с удовольствием играют в оркестре.
5. Знакомы со многими русскими народными мелодиями и песнями.

**Срок реализации:** 1 год с сентября по май, 2 раза в неделю, общий объем 72 занятия в год.

**Возраст детей:** 5-7 лет